



中福在线菊园厅接连爆出“连环夺宝”25万元奖

12月16日晚,马鞍山市中福在线菊园路销售厅传来好消息,一位彩民在玩“连环夺宝”游戏时,拉下全国累积奖25万元。然而“一波未平一波又起”,仅仅隔了2天,12月19日中午,该销售厅再次爆出一个“连环夺宝”25万元奖!

在销售厅办理完相关手续后,幸运的中奖彩民李先生(化

姓)随后来到市福彩中心兑取了奖金。交谈中,李先生介绍道:自己这段时间工作比较忙,就很少到销售厅去玩,但是前两天听朋友说起菊园路销售厅中了一个大奖,突然就来了兴致,也想去试试运气。于是12月19日吃完中饭后,他就抽空来到菊园厅,冲了一张卡便玩了起来,没想到刚刚玩了十

几分钟,进入到第二关的时候,突然屏幕上方掉下20颗“猫眼石”,屏幕上随即出现了“恭喜中得全国累积奖250000元”的提示语,瞬间让他有了精神,激动地叫了起来:“拉彩了!”销售厅在场的工作人员和彩民纷纷上前围观、祝贺,纷纷感慨“菊园路销售厅真是太旺了!”

(鲍月英)

安庆市宜城厅11天连爆两个25万大奖

安庆市宜城路中福在线销售厅继12月10月中出25万元大奖后,12月21日,该厅又爆出一个25万大奖。

据介绍,中奖彩民姜先生(化姓)是潜山县的一位年轻小伙,他来销售厅玩中福在线有几个月时间,几乎每次来安庆办事有空就来玩“连环夺宝”游戏,经常中几百到上千元的小奖。12月21日晚上,姜

先生打“连环夺宝”游戏到第三关时,突然屏幕上接连不断落下绿宝石,他愣住了。接着,屏幕出现24个绿宝石和“恭喜您中出25万全国累积奖”字样。正好当班服务员在给彩民续水,告诉姜先生:“你中25万元大奖了!”刚才还安静的销售厅顿时沸腾起来,许多彩民纷纷走过来恭喜姜先生中奖。姜先生表示:自玩“中福在

线”一年多以来,姜先生都很有节制,每次都只往卡里充值200元,玩完就走!

姜先生说:“因为福彩中福在线是国家公益彩票,诚信好、公信力强,没中奖就当是献爱心、做好事,还能为有需要的人筹集资金,而万一中了大奖奖金有保障!这不就中了大奖了嘛,哈哈!”

(汪龙珠)

铜陵一彩民又中“连环夺宝”游戏全国累积奖

12月6日21:02,铜陵市义安大道中福在线销售厅传来中奖捷报,一幸运彩友钟先生(化姓)在“连环夺宝”游戏第三关喜中全国累积奖25万,这是该彩民继11月6日中出“连环夺宝”游戏全国累积奖后的又一个全国累积奖,也是该市中福在线销售厅今年中出的第22个全国累积奖!

12月9日上午,幸运彩友

钟先生来到市福彩中心兑取了所中奖金。据了解,钟先生是来铜陵做工程的外地人,是中福在线的老彩民,空闲之余经常到中福在线销售大厅坐坐,放松身心。12月6日晚,钟先生得空来到义安大道中福在线销售厅,充了一张200元的投注卡后坐在10号终端机前以5注150分开始玩他熟悉的“连环夺宝”游戏。玩了一会,当游戏再一次进入第三关

后不久,突然屏幕上方纷纷落下24颗红宝石,“当”的一声爆炸消失,紧接着字幕上跳出来提示:“恭喜中得累积奖250000元”。钟先生很快意识到自己又中大奖了。兑奖时,钟先生开心地说,他11月6日中了1个奖池未满的全国累积奖后,心里总觉得有些遗憾,没想到这个月就弥补了未中25万元的遗憾,心里真是挺开心的!

(丁玉兰)

六安中福在线豪门花园销售厅喜中25万大奖

12月24日上午,六安市福彩中心来了位年轻的彩民,原来是中福在线豪门花园销售厅连环夺宝游戏又中了25万元大奖!

据了解李(化姓)先生12月23日晚上九点多才去销售厅,他想着都快下班了就玩一会练练手吧。没想到一张投注卡打到了第三关突然出现一片红,自己和同伴说:“十万倍来了!”仔细一看竟是24个红

宝石!屏幕上显示恭喜中得累积奖250000元!瞬间销售厅内恭贺声沸腾。这已经是豪门花园销售厅12月份中得的第二个全国累积奖25万元,更幸运的是两次中得25万兑奖的是同一台机器。

年轻的李先生是中福在线的老彩民了,在六安各个销售厅都献过爱心,谈到中奖他笑着说“昨天和朋友开玩笑说他们都中了两个彩金了,我一

次都没中过,没想到第二天就中了25万元,看来幸运之神也要多呼唤呼唤!这算是自己提前得了个新年礼物呀!”接着李先生坦言,自己是中福在线销售厅的常客,来这里娱乐可以让自己的精神得以休憩与放松。冬季中福在线销售厅暖气开放,茶水供应,是避寒休闲的好去处,说不定还会收获意想不到的惊喜!

(朱莹莹)



福彩送您「喜上加喜」百年好合



福彩刮刮乐“喜上加喜”彩票巧妙的将福利彩票和结婚请柬结合起来,是一款构思新颖、做工精美的“高大上”彩票。该款彩票贴心采用了揭开与刮开相结合的方式,即沿彩票正面虚线揭开后再刮开覆盖膜对奖,这就保证了彩票画面的完整性,更具收藏价值。

“喜上加喜”面值10元,最高奖金20万元,奖组规模适中,低、中、中高层次多样,中奖率在10元即开型彩票中最高,高达40.24%。“喜上加喜”在玩法上也突出婚礼喜

庆特色,主玩法对数字,附加玩法对双喜,简单好玩,趣味性很强。

“喜上加喜”游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。如果在“我的号码”两个“喜”字图符、3个“喜”字图符,即可分别获得10元、50元、100元的奖金,中奖奖金不兼中兼得。

福彩刮刮乐,你刮你快乐!
(李安定)

12月份上半月刮刮乐中奖简讯

12月上半月,全省“刮刮乐”共出奖756852注,奖金总额1200.25万元。中出各种一等奖12注,分别为芜湖彩民中得“龙凤呈祥10”2万元一注,滁州彩民中得“百发百中”20万元一注,铜陵彩民中得“莲香意蕴”3注共90万元等,可喜可贺。

其余各奖等中奖情况是:二等奖53注,奖金总额52.16

万元;三等奖441注,奖金总额46.92万元;四等奖3566注,奖金总额86.07万元;五等奖14800注,奖金总额93.19万元;六等奖33829注,奖金总额89.61万元;七等奖302214注,奖金总额219.34万元;八等奖及以下低等奖401937注,奖金总额497.77万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!
(福乐)

福彩双色球是目前我国彩票市第一品牌,忠实的彩民众多。近日有很多彩民朋友们想了解购买双色球时有没有什么杀号的技巧可供参考?

省中心电脑票部:

下面推荐几种杀号方式:

一、大盘冷热杀号。

大杀号可以先确定一个范围,比如:奇偶、大小、区域,当期号码是奇数还是偶数多,具体可能在哪几个区域出现,该杀大号还是小号,根据走势把与近期趋势向左的号码杀了。在选定范围的同时还要确定当期是否有偏态,一般当热区突然冷下来时应该引起注意,可以选择性的杀去热区的号码。

二、利用减法杀号。

减法杀号即利用上期开奖红球两个号码相减的绝对值作为下期杀号,也可以利用上两期顺序开奖号码——对应相减的绝对值作为下一期杀号。此外,还可以利用上期开奖的红球号码减

【你问我答】

购买双色球游戏的杀号技巧?

去篮球号码的绝对值作为杀号依据。

三、利用尾号杀号。

双色球的10个尾数单独来考察,可以从10个待选尾数中排除不会出的1-2个尾数。把双色球的6个红球开奖号码按照前三位、后三位划分,可形成更细的杀号。前三位奖号对应2-3个尾数,后三位奖号对应2-3个尾数,前三位号码一般在01至16这个范围内,后三位奖号一般在17-33。将前三位奖号对应的2-3个尾数中的最大号码可以排除,比如看好尾数1,只需要选择01、11,而不需要把01、11、21、31都选上。

四、利用断区杀号。

断区在双色球开奖号码中是一种比较常见的现象,尤其是按照17定盘中位,作于各均分两区,形成01-08、09-16、18-25、26-33这四个区间的时候,断区就更容易发生了,通过断区来杀号是非常有效的。

五、利用最近三期奖号来杀号。

可以考虑重复号的个数,在上期开出的6个号码中排除号码。隔一期号码大多数情况下为1个,通过确定1个隔期号,可以把隔一期号码中的其他号码杀掉。同样道理,对间隔两期的号码,也可以排除掉3-4个。

六、利用质数杀号。

双色球的质数号码一共有12个,

分别是02、03、05、07、11、13、17、19、23、29、31、33,一般情况下,每期质数号码会开出1-3个,每期可考虑4个质数号码,把剩余的8个质数号码排除掉。

七、空行空列杀号。

将双色球的33个红球号码分为6行6列,只要判断出哪一行或哪一列出现空缺,便可化33选6为27选6,然后结合历史行列伴侣出号的习惯及近期的开奖情况进行再次分析。在实战中发现2行2列、2行1列或2列1行、3行2列出现空缺的情况占有极高的概率,掌握好最佳的切入点,便可杀掉双色球红球近半数的号码组合。

另外,提醒广大安徽的彩民朋友们,双色球大派奖活动正在如火如荼的进行中,请大家到附近的福彩投注站或者登陆安徽福彩网了解详情。(以上内容为个人观点仅供参考,彩市有风险,投资需谨慎)
(张晨)

